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Carlos Saldanha é o grande homenageado do Imagineland 2024

Duas vezes indicado ao Oscar,diretor das franquias ‘Rio’ e ‘A Era do Gelo’
 será celebrado no maior evento de cultura pop do Nordeste, que acontece nos dias 26, 27 e 28 de Julho


João Pessoa (PB), Fevereiro de 2024 – Diretor das animações ‘Rio’, ‘A Era do Gelo 2’, ‘A Era do Gelo 3’ e ‘O Touro Ferdinando’, e criador da série ‘Cidade Invisível’, Carlos Saldanha será o grande homenageado deste ano do Imagineland.Em 2023, o criador da Turma da Mônica Maurício de Sousa foi o nome celebrado pelo maior evento de cultura pop do Nordeste. Este ano, quem assume o posto é Saldanha.

O brasileiro, que já teve dois trabalhos indicados ao Oscar, participará do evento na sexta-feira, 26 de Julho. O Imaginelandirá ocorrerde 26 a 28 de Julho no Centro de Convenções de João Pessoa, na Paraíba, e o primeiro lote dosingressos,com preços a partir de R$ 77, vai até esta quinta-feira (29/02).

“Eu tive a oportunidade de conhecer os estúdios da Blue Sky uns anos atrás, e tive a honra do Carlos Saldanha fazer um tour comigo pelo estúdio. Ele sempre foi uma referência de cinema para mim. Agora, poder fazer o convite para homenageá-lo no Imagineland é simplesmente incrível! Carlos é uma verdadeira inspiração e um dos maiores nomes do cinema brasileiro. Estou muito feliz por ele ter aceito o nosso convite”, comemora JP Sette, CEO do Imagineland.

Este ano, mais uma animação dirigida por Carlos Saldanha chegará às telas. É ‘Harold andthePurple Crayon’ (ainda sem título em português) sobre um garoto chamado Harold que, com a ajuda de seu giz de cera roxo, irá embarcar em uma missão mágica.

Balão do Bidu
Uma das atrações deste ano do Imagineland é o Balão do Bidu, um balão de ar quente com cerca de 33 metros de altura e 210 quilos, e que tem participado de eventos internacionais. Durante o evento, o público poderá embarcargratuitamenteno “Bidu-Balão”, como foi batizado no gibi da Turma da Mônica, e usufruir de uma vista única do ponto mais oriental das Américas, onde está situado o Centro de Convenções da capital paraibana.

Artist’sAlley
O “beco dos artistas” voltado ao mundo das dos quadrinhos já está com inscrições abertas. Os artistas que desejarem se juntar ao Artist’sAlley do Imagineland já podem se inscrever através deste link. As regras também estão disponíveis no site do Imagineland. Em apenas três dias, o Artists’ Alley já recebeu mais de 74 pedidos de participação vindos de todos os estados brasileiros. Este ano, o espaço estará maior – com capacidade para 80 artistas - e já estão certas as participações de Carlos Ruas (‘Um Sábado Qualquer’) e Germana Viana (‘As Empoderadas’, ‘LizzieBordello e as Piratas do Espaço’).

K-pop e Cosplay
A temporada de inscrições para os campeonatos promovidos pelo Imaginelandtambém já está perto de começar. O K-PopContest 2024, com um total de R$ 15 mil em prêmios, abre as inscrições no dia 4 de Março. Já o Cosplay Cup, com R$ 16 mil em disputa, abrirá em 14 de Março. As inscrições serão feitas on-line, exclusivamente pelo site do Imagineland.

Imagineleague
No dia 11 de Março, tem início as inscrições para os times que irão disputar os R$ 150 mil em prêmios do Imagineleague, maior campeonato de eSportsdo Norte e Nordeste, promovido pelo Imagineland em parceria com a Prefeitura de João Pessoa. Além da premiação, os times vencedores terão acesso às competições nacionais realizadas tanto pela Confederação Brasileira de Games e Esports (CBGE), quanto às internacionais pela Global E-Sports Federation, sediada em Cingapura. As inscrições também serão feitas exclusivamente pelo site do Imagineland.


Atrações nacionais e internacionais
Os anúncios das atrações para a 2ª edição do Imagineland têm sido feitos desde Dezembro de 2023. Até agora, já foram confirmadas as participações internacionais do ator e humorista mexicano Carlos Villagrán, o Kiko do seriado ‘Chaves’;do ator norte-americano Michael Cudlitz, oAbrahamde‘TheWalkingDead’e o Lex Luthor de ‘Superman & Lois’; e das cosplayers Maid ofMight e Cassandra Ariel.

Dois gigantes da dublagem brasileira estarão na edição deste ano, e pela primeira vez na Paraíba: Wendel Bezerra (Bob Esponja, Goku de ‘Dragon Ball Z’) e Guilherme Briggs (o Buzz Lightyear de ‘Toy Story’, o Optimus Prime da franquia ‘Transformers’).AlémdePeter Jordan, junto com Breno Jordan e Diana Zambrozuski. Tambémestarão no evento a turma do Voice Makers e Rogério Vilela, do Inteligência Ltda., que será o podcast oficial do Imagineland 2024. E muito mais está por vir.

Sobre o Imagineland
O Imagineland é promovido pelas empresas Ei Nerd, ElevenDragons e Grupo Spola;apresentado pela operadora Claro; com correalização do Governo do Estado da Paraíba, Secretaria Estadual de Cultura e ICMS Cultural; e patrocínio do grupo Centerplex e da Prefeitura de João Pessoa. O evento irá acontecer nos dias 26, 27 e 28 de julho de 2024, das 10h às 22h, em todo o complexo do Centro de Convenções de João Pessoa (PB), uma área de aproximadamente 50 mil m2. Ingressos e mais informações pelo sitewww.imagineland.com.br

A primeira edição do Imagineland, realizada em julho de 2023, atraiu 27 mil pessoas ao Centro de Convenções da capital paraibana, sendo 25% desse público visitante de outros estados. A primeira edição também alcançou nas redes sociais mais de quatro milhões de pessoas, com cerca de 35 milhões de visualizações, gerando cerca de R$ 15 milhões em valor de mídia.
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